

В БОЙ

ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

24
июля
1935 г.
№ 80
(368)
Год изд.
3-й

На партийные темы

Прикрепили к комсомолу коммуниста и на этом успокоились

Перестройка работы комсомола—основная задача партийной организации, ибо при слабом руководстве комсомолом со стороны партийной организации не может быть речи о сколько нибудь серьезном воспитании молодежи в духе ленинского интернационализма.

Но некоторые члены первичной партийной организации наклонной шахты № 3, еще не поняли своей основной задачи в этом вопросе.

На партийном собрании, 21 июля выяснилось, что центральный ряд коммунистов этой организации не читали и не прорабатывали решение XI пленума ЦК ВЛКСМ и доклада т. Косарева о перестройке работы комсомола.

т. Герасимов, парторг Карманов и другие коммунисты, чистосердечно призна-

лялись собранию, что они не знакомы с указаниями т. Ставрина о перестройке комсомольской работы и не знают с чего начинать работу.

Все выступавшие товарищи старались оправдать себя, что они не виноваты в слабости работы комсомольской организации.

На собрании было выявлено, что большая часть коммунистов считает руководство комсомолом—законченное прикреплением одного из коммунистов к комсомолу и поэтому, за все воспитание молодежи будут спрашивать только с одного прикрепленного к комсомолу т. Пенчука.

Большинство коммунистов шахты не знают задач комсомольской работы вообще и задач перестройки работы комсомола в особенности.

За 6 месяцев ни один член рудничного комитета комсомола не был в колхозе „Красная пятилетка“

В передовой статье „Комсомольская правда“ от 10 июля пишет:

„Работники райкомов обязаны лично выехать в первичные организации и там на месте, в каждой организации на примерах ее жизни и работы показать и рассказать комсомольцам, что такое перестройка, в чем ее смысл, как надо работать по новому“.

„Комсомольская правда“ в передовой статье особенно подчеркивает о проведении перестройки колхозных первичных комсомольских организаций. Она пишет:

„Надо начать с того, что бы прочитать и обсудить речь тов. Косарева в каждой комсомольской группе, в каждой первичной колхозной организации комсомола. Такое обсуждение поможет выявить недостатки работы группы и первичной организации, выявить здоровые запросы и требования комсомольца и всей колхозной молодежи“.

Но рудничный комитет комсомола забыл про это напоминание „Комсомольской правды“. Он ни разу за весь 1935 год не послал своего представителя в первичную комсомольскую организацию колхоза „Красная пятилетка“ для налаживания работы в первичной организации.

В комсомольской организа-

ции до сегодняшнего дня не проработан доклад т. Косарева, а отсюда и вывод, что не намечены практические меры по перестройке работы организации. Рудничный комитет комсомола, секретарь т. Соловьев не помогли комсоргу т. Крендяковой в проработке доклада т. Косарева.

Доклад т. Косарева не только не читали комсомольцы, но его не читал комсорг т. Крендякова.

Из пяти комсомольцев никто не выписывает и не читает газет (в том числе и комсорг). За период 6 месяцев было всего два комсомольских собрания. Членские взносы комсомольцы платят аккуратно, но т. Крендякова их держит у себя. Она за 1935 год ни разу не сдавала членских взносов в кассу, рудничный комитет комсомола объясняет это тем, что „нет времени сходить в комитет комсомола.“

Рудничному комитету комсомола нужно „вспомнить“ о первичной комсомольской организации колхоза „Красная пятилетка“. Послать представителя для проработки доклада т. Косарева и помочь комсоргу т. Крендяковой наметить ряд конкретных предложений по налаживанию и перестройке работы комсомола.

Сакерин,

Всекузбасское соревнование

За июнь месяц сэкономили 500 рублей

Бригада моя все время работает на хозрасчете. Социалистический хозяйственный расчет может стать действительным орудием учета и контроля рублем тогда, когда лица заключившие хозяйственный расчет будут учитывать каждую мелочную работу и особенно тогда, когда бригада заключившая хозрасчет, станет развивать свою техническую мысль по усовершенствованию работ.

За июнь месяц наша бригада дала экономию на взрыв-

чатых материалах в сумме 500 рублей.

Этого мы добились не потому, что работали без применения взрывматериалов, а наоборот мы работали и применяли взрывматериалы столько, сколько их требовалось.

„Секреты“ заключаются в том, что нужно правильно располагать шпуры при бурении забоя и тогда получишь наибольшую пользу при отвалке, сохранив взрывматериалы.

Подкорытов.

Т. Мальков и Бондаренко не создают условий для ударной работы

В июне месяце комитет комсомола комплекса шахт Афонино дал указание комсомольскому организатору наклонной шахты № 4 организовать комсомольскую бригаду на шахте.

Мы комсомольцы быстро пошли на это мероприятие, и организовали бригаду, которая за июнь месяц выполнила производственное задание на 110 процентов, за первую половину июля—на 125 проц.

Во второй половине этого месяца горные мастера тов. Мальков и Бондаренко не

создали нам условий для ударной работы. 20 упряжек за это время мы затратили на подсобные работы. Горные мастера за полтора месяца ни разу не были в нашем зале.

Мы просим начальника шахты т. Красницкого чтобы он принял меры по ликвидации ненормального отношения по руководству нашей бригадой горными мастерами тт. Мальковым и Бондаренко. Бригадир Косенков, Члены бригады: И. В. Коншин, Львов и Ракушкин.

Переходящий мандат удержу до Всекузбасского слета ударников

Два месяца прошло с того момента как меня перебросили с Капитальной шахты на наклонную шахту № 4. В первые дни работы я знакомился с самой шахтой и с людьми, вместе с которыми должен буду вести борьбу за досрочное выполнение производственной программы.

Начальник шахты т. Красницкий дал мне задание организовать бригаду и пока звать лучшие образцы в работе.

Борясь за осуществление поставленных перед собою задач, я начал разъяснять всем товарищам необходи-

мость работать производительно и культурно.

Наш участок работы сейчас является действительным образцом по чистоте. Июньское задание по угледобыче мы перевыполнили и за первую половину июля тоже.

Сегодня, то есть 22 июля, треугольник шахты вручил мне как бригадиру, переходящий мандат, который был отобран у т. Скударнова, как у бракодела.

Полученный переходящий мандат буду честно хранить до начала созыва Всекузбасского слета ударников.

Проходчик Петрищев.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПОРОДООТБОРКЕ

Если за последние два месяца с качеством углей на шахте № 3 стало немного лучше (снижение зольности против стандарта на 1,5 процента) то сейчас мы имеем некоторое повышение зольности. В прошлом зола была 7,5 проц., сейчас начала подниматься до 7,7 проц. За первую декаду июля месяца, отдельные отгрузки давать стали золы гораздо больше, 8,7 проц. В этом виновны по верхностные десятники по откатке тт. Зайцев, Савченко и Овчинников. Они до сих пор не смотрят, чтобы уголь идущий с метками сваливался в определенные места на эстакаде.

Если после нажима инженера по качеству, дело начало улаживаться, то сейчас поро-

доотборка опять начинает хромать, в этом виновен т. Шульгин зав. погрузкой. Породоотборщиц сейчас стало меньше, чем полагается по шагу и Шульгин непринимает мер к их увеличению, хотя есть на это распоряжение главного инженера шахты. Мало этого, оставшихся породоотборщиц довольно часто отрывают на другие работы, что опять влияет на качество угля.

Необходимо отметить о расценках породоотборщиков. Они сейчас заинтересованы в качестве отобранных пород, а мне кажется их надо заинтересовать и в снижении процента золы.

Ромазанов,

Сведенский не борется за внедрение хозрасчета

Хорошо ведь говорить только о том, что на штольне № 10, 80 с лишним процентов всех производственных бригад охвачено договорами социалистического хозрасчета.

Факт верный, но начальник участка тов. Сведенский не знает, какая бригада из заключивших хозяйственный расчет дала экономию и сколько. Он не знает кому платить премию и за что, а это—самый существенный недостаток в руководстве хозрасчетными бригадами.

Хозяйственный расчет требует от руководителей предпринятий повседневного, точного и в тоже время понятного для рабочих учета и за расходом материалов и учета производимых работ.

т. Сведенский должен понять, что от него зависит все и он должен в ближайшие дни сделать все необходимое, чтобы социалистический хозяйствственный расчет стал действительным оружием учета и контроля на предприятиях.

П-в.

На Капитальной ламповое хозяйство довели до раз渲а

Ламповое хозяйство шахты Капитальной в результате разгильдяйства обслуживающих работников и халатного отношения со стороны администрации механического цеха доведено до раз渲а.

При передаче ламповой заледующем т. Кузнецовым слесарю т. Краснову обнаружено, что из 300 ламп возможно отремонтировать только 30, больше 200 ламп сдано в утиль, 8 ламп унесли с собой рабочие при расчете. Из 30 ламп сданных в ремонт, только часть есть возможность отремонтировать.

Так в результате наплевательского отношения к такому важному хозяйству со стороны администрации шахты, ламповое хозяйство доведено до полного раз渲а.

Слесарь Михалев.

„НЕТ ЗАБОТЫ О ЧИТАТЕЛЕ“

(Из постановления партсъезда шахты № 3 от 21 июля 1935 г.)

Общее партийное собрание шахты № 3 признает, что обзор помещенный в газете „В бой за уголь“ о стенгазете шахты—совершенно правильный. Собрание считает, что партийная организация допустила групповую политическую ошибку—не заметив ошибки допущенной председателем редакции т. Сушковым.

Партийное собрание утверждает вместо т. Сушкова председателем редакции шахты № 3 члена парткома т. Карманова.

Секретарь парткома Смирнов.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВСТРЕТИТЬ УБОРКУ НОВОГО УРОЖАЯ

Остались считанные дни, когда колхозы Киселевского поссовета вступят в период массовой уборки урожая. В эти оставшиеся дни нужно провести последнее приготовление к уборке и встрече урожая.

Но правление колхоза "Просвещенец" это не уело и плохо готовится к встрече нового урожая.

На сегодняшний день в колхозе не полностью подготовлены склады и амбары для ссыпки зерна.

Возьмем такой пример: В прошлом году в колхозе не хватало места для ссыпки зерна, начали строить новый амбар. Заложили фундамент и после этого дальнейшие работы на

строительстве амбара приостановили.

Не очень хорошо обстоит дело и с имеющимся складским помещением. Амбары не отремонтированы и не очищены от мусора. Щели не законопачены, дезинфекция не сделана.

Для дезинфекции нужны обезвреживающие средства—извест, керосин и т. д. Но их в колхозе имеется в недостаточном количестве, а правление колхоза не беспокоится приобрести их и следить за дезинфекцией.

Правлению колхоза "Просвещенец" нужно немедленно устранить все эти недостатки и полностью подготовиться к встрече нового урожая.

Колхозник Храпыгин.

Мешкотару приготовить к сроку

В 1935 году колхоз "Просвещенец" хорошо справился с весенне-посевной кампанией и урожай нынешнего года, лучше чем в прошлом году.

После сева колхоз сразу же начал готовиться к уборочной кампании. Произвел полностью ремонт уборочных машин, телег, и т. д.

Сейчас идет ремонт овощехранилища на 100 тонн.

Наряду с этим правление колхоза плохо готовится к сдаче зернопоставок государству. Как минимум для возки зерна на сдаточный пункт, "Заготзерна" колхозу требу-

ется 150 мешков, а их имеется всего 80.

Кроме того, для возки зерна с токов до амбара колхозу нужно приготовить 6 ящиков для бестарной перевозки зерна, но на сегодняшний день ящиков в колхозе нет и не приступали к их изготовлению.

Правлению колхоза нужно немедленно приступить к изготавливанию ящиков для бестарной перевозки зерна и позаботиться о приобретении мешкотары.

Колхозник Бузовский.

ПИОНЕРРАБОТА НА МЕХЗАВОДЕ

За полтора месяца летних каникул, начиная с 10 июня и по 20 июля пионерская организация мехзавода продела следующее: сходили колективно 3 раза на реку купаться, сыграли 2 военных игры, выпустили две стенные газеты, сходили на экскурсию на завод, сделали экскур-

сию в лес, поставили постановку на общем пионерском соборе. Организовано 2 форпоста, по улице 1-е мая форпост работает хорошо, в форпосте имеются шахматы, шашки, домино, волейбол, сетка (вожатый Стасеев).

Пионервожатый Паршукова.

Бездушное отношение к работнице Т. Долговой

Раздельщица проб шахты № 1-2 Долгова при получении майской зарплаты, обнаружила, что у нее недостает одной упряжки, после чего она стала ее розыскивать. Розыскивала она свою упряжку очень долго, до 15 июля, и потеряв всякую надежду со слезами пошла домой, так как ей надоело в течение такого долгого времени ходить от экспедиции в контору без результата.

Депутат поссовета Т. Вагулов остановил Т. Долгову и узил про ее обиду, тут же вместе с ней в течении 10 минут нашел ей утерянную упряжку. Оказывается, что счетовод экспедиции Бычкова не провела ей за 24 мая с. г. и боясь, что это ей поставят в счет, гоняла Долгову в контору, а из конторы посыпала обратно.

Этот случай характеризует самое бездушное отношение к рабочим со стороны

счетного отдела. Сколько еще осталось рабочих не розыскивавших своих утерянных упряжен?

Больше внимания кадрам. Больше заботы о людях.

3.

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

Коллектив молодежи и комсомольцы строительной конторы, ударники-штукатуры звена Разуваева и Карманова договорились с руководством стройконторы сделать выезд в Верх-Чумыш на отдых. Руководство согласилось дать автомашину в 8 часов утра 18 июля, но подали к 10 часам.

Все таки коллектив молодежи и ударников надеясь на хороший отдых взяли с собой буфет и спортивный тарель. Приезжая в Верх-Чумыш хорошо расположились и провели массовое купание и игры в волейбол, после этого разбились на группы и начали проводить спортивные занятия: метание гранат, ядра, копья, диска, прыжки, стрельба из мелкокалиберных винтовок и многие другие игры.

Провели массовую сдачу норм и тренировку, ровно до 7 часов вечера ожидали автомашину, автомашины до 7 часов не оказалось и коллективу пришлось снова начинать игры, чтобы провести время до прихода автомашины. Но оказывается и тут несчастье, что уже 10 часов вечера, а автомашины все нет. Несколько человек отделились от коллектива и пошли пешком 20 километров, часть поехала на машине которую получили в 2 часа ночи. В результате на утро ударники заявляют—хорошо было на гуляньи, но мы больше не поедем.

Я считаю, что руководителям нужно обратить серьезное внимание на воспитание молодежи и ударников и серьезно помочь им в проводимых мероприятиях.

Козаков.

ПОЧЕМУ ПОССОВЕТ НЕ ПРОВЕРЯЕТ СВОИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ?

Поссовет вынес постановление где были указаны места пастбищ скота рабочих рудника. В своем постановлении поссовет возложил проверку на управление Киселевской милиции. До сих пор никто ничего не делает и скот пасется где попало, и травят посевы рабочих.

Симович.

ЗА РУБЕЖОМ

Италия готовится к войне с Абиссинией

Итальянский имперализм, недовольный полученными им колониями в Африке, давно уже хочет завладеть Абиссинией. Абиссиния является сейчас единственным независимым государством в Африке. В качестве предлога для своих посягательств на Абиссинию, Италия использует столкновение, происшедшее в декабре прошлого года между абиссинскими и итальянскими войсками.

Итальянская печать не скрывает готовности Италии к войне с Абиссинией. Известный итальянский журналист Коотала обясняет почему Италии нужна эта война. "Италия пойдет на Абиссию прежде всего потому, что Абиссиния—единственная страна в Африке и мире, еще не захваченная империалистами".

(ТАСС).

По Советскому союзу

О КАТАСТРОФЕ САМОЛЕТА ДАЛЬНЕГО ПОЛЕТА

Совнарком СССР постановил принять в счет государства похороны погибшего электротехника Титова. Выдать семье погибшего единовременное пособие в 10 тысяч рублей и назначить персональную пенсию.

(ТАСС).

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

"Зеленов пьянствует на работе"

Заметка под заголовком "Зеленов пьянствует на работе" полностью подтверждилась.

Зеленов снят с работы. На должность заведующего столовой № 2 назначен т. Чураков.

ПОПРАВКА

В № 79 "В бой за уголь" в статье «Закончить строительство шахты № 5 в срок» вкраялась досадная опечатка. Первый абзац: Строительство наклонной шахты № 5 по плану должно быть закончено к 1 апреля 1937 года.— Следует читать: к 1 апреля 1936 года.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

На сверхударное строительство водопровода СРОЧНО требуется рабочие. Приглашаются женщины рабочих и служащих, об условиях спрашиваться в отделе кадров рудоуправления 3-й этаж.

Требуются срочно рабочие на заготовку сена для рабочих ударников. Приглашаются жены рабочих и служащих. Об условиях спрашиваться в отделе кадров рудоуправления 3-й этаж.

Утеряны 22 июля: кандидатский билет № 37458, профсоюзный билет, паспорт, удостоверение Прокопьевского горсовета, осваиваемый и ударный билеты и два юбилетных выданных Прокопьевской больницей на имя Лымаря Михаила Афанасьевича, считать недействительными.

Итоги спартакиады угольщиков Востока

В МОСКВУ ЕДУТ ОТЛИЧНИКИ ФИЗКУЛЬТУРЫ

В состав отобранного для посыпки в Москву коллектива физкультурников угольщиков Востока вошли следующие участники спартакиады: Синко (Киселевка), Белоусов (Новосибирск), Сенова (Прокопьевск), Савкина (Ангерка), Плещко (Киселевка), Пименов (Прокопьевск), Кириухин (Прокопьевск), Бункус (Прокопьевск), Новиков (Ленинск), Гречановская (Ангерка), Дорохов (Ангерка), Бобы

лев (Прокопьевск), Орлов (Прокопьевск), Похильченко (Прокопьевск), Раевская (Ленинск), Денисов (Ангерка), Титов (Прокопьевск), Цыганкова (Прокопьевск), Агеев (Ленинск), Курносова (Кемерово), Турский (Прокопьевск), Архипов (Караганда), Беляков (Прокопьевск), Боглендов (Прокопьевск), Калежирин (Прокопьевск).

Эти 25 физкультурников, занявшие первые места по

разным видам спорта, отобраны оргкомитетом спартакиады для посыпки на спартакиаду в Москву.

Будет отправлен коллекти

в в 40 человек. Остальные не

достающие 15 физкультурни

ков будут в ближайшие дни

подобраны и включены в кол

лектив. В частности в кол

лектив войдут победители вел

окросса.

"Ударник кузбасса".